



COMUNICAT DE PRESĂ

București, 22 martie 2023

Ziua Mondială a Apei - Să accelerăm schimbarea!

Astăzi, 22 martie, sărbătorim Ziua Mondială a Apei (World Water Day), tradiție organizată sub egida Organizației Națiunilor Unite și coordonată de UN-Water, ce contribuie la sensibilizarea populației, inspirând organizarea unor acțiuni de combatere a crizei apei și a salubrității.

Cu această ocazie, Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor (I.N.H.G.A.), a desfășurat o campanie de conștientizare a publicului larg, cu privire la importanța acestei resurse prețioase, evidențiind necesitatea unei accelerări a schimbării în ceea ce privește soluționarea crizei apei și a salubrității.

În acest sens, s-au organizat acțiuni de ecologizare a cursurilor de apă, în colaborare cu angajații stațiilor evaporimetrice experimentale Voinești, Căldărușani și Poiana Brașov.

De asemenea, au fost colectate deșeuri în spațiile Bazinului Experimental Aldeni și Bazinului Reprezentativ Teleajenuț Superior „Cheia”.

În cadrul aceleiași campanii, I.N.H.G.A. a marcat Ziua Mondială a Apei prin colaborarea cu elevii clasei I, din cadrul Liceului Teoretic „Lucian Blaga”, București, care au desfășurat un atelier de creație, unde talentul și imaginația acestora s-au canalizat pe tema protecției ecosistemului acvatic.

Totodată, domnul dr. Viorel Chendeș, Director Științific în cadrul Institutului Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor, a transmis un mesaj prin intermediul unui montaj video, despre resursele de apă și măsurile de gestionare durabilă a acestora.

Având în vedere faptul că apa nu este un bun comercial oarecare, ci este un element indispensabil pentru viață și pentru societate, „*în această zi, sperăm să ne concertăm cu toții acțiunile pentru a sublinia importanța vitală a apei, care reprezintă o resursă epuizabilă și vulnerabilă*”, așa cum a precizat ing. Nicolae Bărbieru, Director I.N.H.G.A..

Materialele aferente campaniei pot fi accesate atât pe website-ul instituției noastre: www.hidro.ro, secțiunea "Presă", cât și pe pagina oficială de Facebook a I.N.H.G.A.: <https://www.facebook.com/inhga/>.

I.N.H.G.A - Compartiment Cooperare Internațională și Relații cu Presa